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Ex 01 (4pts)
Parmi les deux fonctions reDrésentées ci-dessous :

1- Laquelle décrit un mouvement périodique. Justifier.
2- Trouver son développement en séries de Fourier.

L(e) 4s)

Ex 02 (5pts)
Une masse z , est intercalée entre deux ressorts identiques comme
l'indique la figure ci-contre.

1. Déterminer le lagrangien Z du système.
2. Trouver l'équation différentielle du système.
3. Déterminer la période propre { du mouvement.

Ex 03 (7pts)
Un disque de masse M et de nyon 2r , est relié à sa périphérie
à un ressort de raideur ,t et à un amortisseur de coefficient a . -
Une masse rn , posée sur un plan incliné, est reliée X
à la périphérie du disque par un fil. Une autre masse 1):'" 

-

zr est suspendue à un fil enroulé autour d'un sillon J, d
de rayon r gravé sur 1a surface du disque . Les fils sont v .lqr
inextensibles et non glissants. Le disque peut tourner librement auYdur de Tnson axe horizontal fixe passant par O. A l'équilibre le ressort n'était pas défo
1. Trouver l'énergie potentielle {/, l'énergie cinétique Z ainsi que la fonction de dissipation
D du système.
2. Trouver l'équation différentielle du mouvement.
3. Sachant que a =21N.s /m, M =m--lkg et k --7 N /m :
Trouver la nature du mouvement.
4. Quelle est la valeur de a qui ne faut pas dépasser pour avoir des oscillations.

Ouestions de cours (4pts)
a- Quels sont les trois régimes du mouvement des systèmes amofiis par une force

proportionnelle à la vitesse. Donner l'équation de chaque régime.
b- Pour un système excité par une force sinusoi'dale, qu'appelle-t-on :

i- Une fréquence de résonance.
ii- Une fréquence de coupure.
iii- Une bande ûassante.
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